

公共绿化险些铲成“私家停车场”

有关部门责成恢复原貌

近日,家住新吴区水岸观邸小区的业主向网事悉心办反映,小区别墅区有业主私自破坏公共绿化,意图占用公共空间停放私家车辆。周边业主纷纷表示,小区绿化属于公共资源,私自破坏公共环境极大地影响了小区整体的美观,对其余业主的出行和游玩也造成了困扰。对此,小江观察员进行了实地探访。



探访:公共绿化被破坏,池塘也未能幸免

记者来到水岸观邸小区后发现,被破坏的绿化就位于小区的中心位置。施工已经被叫停,两台挖掘机停在一边。公园照常开放,一群孩子沿着池塘边奔跑嬉戏。而公园的另一角完全是另一番景象,泥土外翻,树根就倒在路边,休闲廊道下面和上面都堆满了残枝落叶,挖掘机履带印迹清晰可见。

“这段时间天气变好了,我们就带着孩子和老人到这个小公园来散步。23日来到这里一看,角落的一块绿化全部被破坏了,砖块、树枝散落得满地都是。”李女士

表示,最让周边业主气愤的是,业主如此“大动干戈”的原因竟是自家车子多,没地方停车,想占用公共绿化区域修建私人停车场。

施工现场除了绿化被破坏之外,小区的池塘也有动工的痕迹。李女士指着池塘中的砖块和泥土告诉记者:“昨天我们看到的时候,池塘的这个角落已经被砖块和泥土给填没了,沿岸的一部分大块鹅卵石也堆到了池塘的中间,现在已经恢复了一部分,要不是及时制止这里早就大变样了。”

在周边住户的引导之下,记

者这才注意到公园内的休闲廊道也未能幸免。从原始的照片上看,廊道本来是呈半圆形的,如今有部分的框架结构已被锯去。虽然整体看上去破坏的面积不大,但其他业主坦言,如果廊道的其他部分也阻碍了工程进行的话,可能整个廊道都会被移除的。

小区公园公共绿化被破坏的消息引起了很多业主的关注,施工现场附近围满了人。他们表示,公共绿化不是私人财产不能任由个人随意处置,希望业主能够将破坏的绿化和池塘恢复原貌。

经过:以修自家小路名义,让挖掘机进小区

挖掘机究竟是如何成功进入小区并施工的呢?无锡市泰龙物业管理保安队长杨春表示,华姓业主最初只是告知物业自家门口的小路年久失修,想要重新铺设一下。物业经过实地踩点发现58号楼前的道路确实存

在部分缺失和损坏的情况,这才同意挖掘机进入小区施工。

疫情期间,物业将大量的人力都投放在小区的各个出入口。23日早上挖掘机开始施工,一直到中午才被发现,“在23日中午,保安发现挖掘机私自破坏公共绿

化后,物业公司就叫停了现场施工,并暂扣了两台挖掘机,同时联系了警方和城管部门。”杨春表示,据粗略估算整个绿化的破坏面积在50平方左右,砍掉2棵大树和3棵小树,毁坏砖块和石板若干。

回应:恢复原貌,依法处罚

在了解情况之后,物业部门下发了小区公共区域绿化损害的整改通知,责令业主在三天之内将破坏的绿化恢复原样。鸿山街道综合行政执法局副中队长吴坚表示:“经核查,水岸观邸58号业主确实是未经许可擅自砍伐房屋周边的绿化,城管部门

将配合物业公司的后续工作,根据物业公司提供的现场原貌图来核实具体的绿化破坏明细,就当事人损坏的绿化赔偿问题进行沟通,同时根据《无锡市城市绿化管理条例》对当事人进行相应的处罚。”

据悉,该业主在物业公司

的教育之下认识到了自己的问题,积极配合树苗采购和恢复草地的相关工作,清理残枝落叶、砖块以及池塘和道路的恢复工作将在近期完工,城管部门和物业公司也将持续跟进。

(晚报记者 殷婉婷/文 朱浩/摄)

用自己身份证办手机卡能卖钱? 法院:构成帮助信息网络犯罪活动罪

本报讯 用自己的身份证办张手机卡就能出售获利,再办张银行卡还能卖出更高价格?这样的“好事”可别信!自作聪明的被告人张某、陈某以为出售“两卡”是一条毫不费力的生财之道,最终却以帮助信息网络犯罪活动罪被宜兴法院依法判刑。

2019年,张某将非法获取的他人名下信用卡出售获利,被法院以妨害信用卡管理罪判处有期徒刑一年两个月。2020年,出狱后的张某不思悔改,整天混迹在网吧等场所流浪度日。期间,他认识了陈某,两人沉迷网络游戏且游手好闲,非但不想着如何找工作谋生,反而想一些生财的歪门邪道。张某从QQ聊天群中得知有人高价收购手机卡、银行卡,便将这条轻松赚钱的“财路”告知陈某。两人知道出售信用卡的后果,但不以为意。2021年7月中旬,陈某到银行办理了张银行卡,连同原有的一张银行卡及张某、陈某二人实名注册的手机卡,由张某通过QQ群联系买家进行交易,共非法获利2920元。

2021年7月28日,陈某提供的银行卡被用于实施网络诈骗等犯罪活动的资金支付结算,当日交易流水总额共计240余万元,其中目前认定的涉案诈骗金额为60余万元。受害人报案后,警方根据接收资金的账户信息找到陈某,并通过陈某的供述将张某抓捕归案。

宜兴法院经审理认为,被告人张某、陈某明知他人利用信息网络实施犯罪,仍提供银行卡用于支付结算帮助,情节严重,其行为均已构成帮助信息网络犯罪活动罪,且系共同犯罪,均应予惩处。综合考虑两人如实供述、认罪认罚以及张某系累犯的量刑情节,法院最终依法判处张某有期徒刑十个月,并处罚金人民币八千元;判处陈某有期徒刑七个月,并处罚金人民币五千元。(何小江)

小江说两旬

随处可见的公共绿化是装点环境之美的重要元素,也是提升市民生活满意度和幸福感的一大“功臣”。有些人因为一己私利,占用、毁坏公共绿化区域的事情常有发生,对此《江苏省城市绿化管理条例》

《无锡市城市绿化管理条例》都有明确规定,相关处罚肯定在所难免。每个人都应该爱护和珍惜身边每一处公共绿化,不得擅自占用、移伐和截干,让每一处公共绿化都能持续“服务”市民。



弘扬古法精髓, 传承紫苏文化

暨家庭阳台种植紫苏学习班活动开班

为什么说紫苏是长寿草

现代科学研究证明,紫苏籽是欧米伽三含量比较高的植物,其次是胡麻、亚麻、火麻、沙棘等,由于紫苏含量比较高,可以达到63%以上,为此,紫苏是现代科学公认的长寿草。

三周后的紫苏幼苗

一个月的紫苏

三个月的紫苏

紫苏是一年生长的草本植物。我国种植紫苏约2000年的历史了,紫苏入药始载于明代医圣李时珍《本草纲目》,主要用于药用、油用、香料、食用等方面。其叶(苏叶)、(紫苏子)均可入药。嫩叶可生食、作汤、茎叶可腌制(摘自本草纲目)。近些年来,紫苏因其特有的活性物质及营养成分,成为一种备受世界关注的多用途植物经济价值很高。随着社会不断变化,紫苏的用途也越来越广泛,我们生活中还经常将紫苏的叶子做成不同的美食、香料、油用等。



免费向市民发放紫苏种子, 传授紫苏种植技术和传播紫苏使用及食用方法 (欢迎到店领取及了解详情)



联系电话: 13306181603

地址: 无锡市建筑路682号紫苏世家 (江苏银行隔壁)



联系电话: 0510-85010078

联系地址: 无锡市梁溪区清扬路27号永丰大厦906室

好消息

上得厅堂 下得厨房 入得药房



紫苏有解表散寒、行气和胃、宽中除胀、和胃止呕等功效。紫苏还能用于鱼蟹中毒而致腹痛吐泻者。

——摘自《本草纲目》

您了解紫苏吗

让紫苏飘香世界 让世界爱上紫苏